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СТРОКИ ДОСЛІДЖЕННЯ Жовтень-листопад 2020 р.

ГЕОГРАФІЯ 

ДОСЛІДЖЕННЯ
Херсонська область (м. Херсон, м. Нова Каховка, м. Скадовськ, с. Маячка)

МЕТОД ДОСЛІДЖЕННЯ
Анкетне опитування в формі особистісного інтерв’ю методом «F2F» з використанням

електронних носіїв (планшет)

МОВА ДОСЛІДЖЕННЯ Українська

ЦІЛЬОВА АУДИТОРІЯ Мешканці Херсонської області віком від 18 років

ОБРОБКА ДАНИХ IBM SPSS Statistics 21, Microsoft Office Excel

ВИБІРКА ДОСЛІДЖЕННЯ

Безповторна, багатоступенева, районована, квотна статево-вікова.

Загальна кількість респондентів – 500 осіб.

Теоретична похибка вибірки (з імовірністю 0.95) не перевищує 3,1% без урахування

дизайн-ефекту.
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36,9%

25,6%

24,1%

15,9%

12,6%

11,3%

11,1%

10,1%

10,1%

5,0%

Політичні конфлікти (поділ влади)

Конфлікти з правоохоронними органами

Економічні конфлікти (рейдерство)

Утиски за мовною ознакою

Немає проблем

Національні (етнічні) протиріччя

Важко відповісти

Суперечності на релігійному підґрунті

Конфлікти з переселенцями (ВПО)

Конфлікти з учасниками АТО

1. Які проблеми і протиріччя можна спостерігати у Вашому місті? 

(Можливі кілька варіантів відповідей)
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8,6%

1,1%

0,6%

1,9%

0,8%

0,2%

1,0%

3,3%

10,7%

0,4%

4,8%

0,8%

1,1%

3,8%

0,8%

53,2%

26,8%

29,7%

34,8%

25,6%

26,2%

37,1%

35,0%

46,8%

21,0%

34,6%

32,9%

44,0%

44,7%

25,2%

21,2%

48,6%

44,1%

42,4%

41,5%

35,9%

32,7%

44,7%

31,4%

40,9%

37,7%

50,7%

41,7%

37,9%

36,5%

15,1%

22,0%

22,6%

18,7%

30,2%

35,8%

23,5%

15,3%

8,2%

35,2%

18,4%

14,0%

6,7%

8,4%

35,8%

1,9%

1,5%

3,1%

2,1%

1,9%

1,9%

5,7%

1,7%

2,9%

2,5%

4,6%

1,7%

6,5%

5,2%

1,7%

Президент 

Верховна Рада 

Кабінет Міністрів 

СБУ 

Прокуратура 

Суди 

Антикорупційні органи (НАБУ, НАЗК) 

Національна поліція

Збройні Сили України

Митниця

Церква і релігійні організації 

ЗМІ

Громадські організації

Міжнародні організації та фонди

Місцева влада

2. Оцініть рівень довіри до наступних інститутів

Повністю довіряю Скоріше довіряю Скоріше не довіряю Зовсім не довіряю Важко відповісти
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4,8%

5,0%

5,7%

16,6%

21,6%

33,3%

38,4%

46,1%

Так, на кордоні

Важко відповісти

Так, при влаштуванні на роботу

Не стикався (-лась)

Так, в освітніх установах

Так, з боку правоохоронних органів

Так, в медичних установах

Так, при оформленні документів (надання адміністративних 

послуг)

3. Чи стикалися Ви з проявами корупції? 

(Можливі кілька варіантів відповідей)
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8,6%

50,3%

36,1%

4,2%

0,8%

4. Як Ви оцінюєте стан екології в Вашому регіоні?

Добре Задовільно Погано Катастрофічно Важко відповісти
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2,1%

29,3%

36,5%

16,8%

11,3%

4,0%

5. Як змінилася якість надання медичних послуг у Вашому населеному пункті 

після реформи системи охорони здоров’я?

Значно покращилася Покращилася Залишилася на колишньому рівні

Погіршилася Значно погіршилася Важко відповісти
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6,3%

9,8%

10,1%

30,8%

46,3%

Важко відповісти

Зменшення робочого навантаження

Втрата робочого місця

Необхідність піти в неоплачувану відпустку

Ні, не стикалися

6. Чи стикнулися Ви або члени Вашої родини з наступними наслідками 

епідемії коронавірусу? 

(Можливі кілька варіантів відповідей)
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1,1%

37,5%

35,6%

20,1%

5,7%

7. Чи вважаєте Ви заходи уряду і місцевої влади щодо подолання епідемії 

коронавірусу в останні тижні ефективними?

Так, у повній мірі Так, частково ефективні Ні, є серйозні недоліки

Ні, повністю неефективні Важко відповісти
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4,4%

68,3%

17,0%

10,3%

8. Чи відчуваєте Ви зміни в своєму населеному пункті після реформи 

децентралізації?

Так, є суттєві позитивні зміни Нічого не змінилось Ні, ситуація погіршилася Важко відповісти
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1,0%

5,2%

5,5%

6,1%

6,3%

6,7%

35,4%

54,5%

Регіональні Інтернет-ЗМІ

Зарубіжні ЗМІ

Регіональні телеканали

Радіо

Всеукраїнські Інтернет-ЗМІ (сайти)

Газети / журнали

Соціальні мережі

Всеукраїнські телеканали

9. Яким ЗМІ (каналам комунікації) Ви довіряєте найбільше? 

(Можливі кілька варіантів відповідей)
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20,5%

70,9%

8,6%

Заборона російських телеканалів і соціальних мереж в Україні є 

необхідним кроком для захисту держави

Заборона російських телеканалів і соціальних мереж в Україні є 

помилкою і призводить лише до обмеження прав громадян

Важко відповісти

10. Як Ви ставитеся до заборони російських ЗМІ і соціальних мереж в Україні?
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25,6%

21,4%

43,2%

9,8%

11. Якби референдум про вступ України в НАТО проводився найближчим 

часом, як би Ви проголосували?

За вступ України в НАТО Проти вступу України в НАТО Не буду голосувати Важко відповісти
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5,7%

8,6%

5,2%

10,3%

1,9%

2,3%

2,3%

2,4%

2,3%

1,8%

2,4%

1,3%

6,5%

9,6%

4,4%

6,5%

3,1%

4,0%

1,9%

2,1%

2,7%

2,2%

3,3%

2,6%

1,4%

1,2%

23,6%

14,8%

17,9%

21,3%

13,0%

14,0%

15,5%

12,5%

19,0%

13,4%

18,6%

19,2%

14,8%

14,0%

17,4%

14,0%

14,0%

16,3%

16,7%

15,5%

19,5%

20,3%

20,5%

19,7%

21,6%

18,6%

23,4%

18,4%

19,9%

19,6%

12,3%

17,9%

17,5%

23,6%

18,4%

19,0%

23,2%

18,2%

28,5%

28,8%

32,8%

31,6%

22,6%

22,0%

35,5%

6,3%

7,3%

7,1%

5,6%

4,2%

11,3%

9,2%

9,0%

11,9%

10,8%

10,0%

11,0%

10,4%

11,1%

11,8%

9,8%

9,4%

7,9%

3,4%

8,0%

7,1%

11,1%

14,9%

9,4%

12,6%

9,0%

5,6%

16,4%

11,9%

6,8%

10,9%

7,1%

10,0%

4,8%

11,9%

6,1%

5,6%

8,2%

2,5%

3,6%

2,1%

1,8%

6,8%

7,7%

1,8%

5,0%

3,6%

5,0%

1,5%

7,1%

4,0%

4,2%

5,7%

1,7%

2,4%

1,3%

1,0%

1,8%

2,3%

1,8%

5,9%

7,7%

8,8%

6,3%

17,8%

13,0%

7,7%

6,5%

2,3%

2,2%

2,1%

2,0%

5,0%

8,4%

2,6%

Ставлення до ЄС

Ставлення до НАТО 

Ставлення до США 

Ставлення до Росії

Ставлення до Німеччини 

Ставлення до Китаю 

Ставлення до Білорусі

Ставлення до Польщі

Ставлення до Угорщини

Ставлення до Словаччини

Ставлення до Румунії

Ставлення до Молдови

Ставлення до Грузії 

Ставлення до Туреччини

Ставлення до Болгарії

12. Оцініть своє ставлення до наступних країн та міжнародних організацій 

(за шкалою від 1 до 10, де 1 - найгірший показник, а 10 - кращий)?

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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